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Odnyiec Tpoc Tovg ebeTalouévove:

o AmoyTijoTe K1 OTO TEOGEPA LHTHHUOTA. H dibpreio mg eléraons eivar 2 OPEg kal 30 Jerrad

o H Babuoloyic kdbe (uipatog aVaypapeETar oTY aVTIoTOLM EKPAVHOT. O1 epwThoeic Oev Eival 1000DVauES LETOLD TOVG

o No anavitte QmoKiEIoTIKG Kal Hovoy G€ 0,T1 {yreital, S1kai0AoydOVTaS ETGPKAC TIC amavtioels o0g. Adikaio-
Abyntes amavinoels oev Aaupévoviar vmoyn xai SnuI0VPYODY apVITIKT] EIKOVC. xaté ™ Paduoidynon Tov ypamTod

o H Babuoloyia givar covaptnon e GUVOAIKAG EIKOVOG TOV YPATTOD

ZHTHMA 1° (25 povadeq) e sy

ADO KLAVEpIKég papdot dopétpov d;=2 cm Kt d,=3 cm ovyKoMGVTOL oTafEpE LETASH TOVG Ko T
raydevovTol petatd avevooTwy toypdtev (Zy.1). H Beppokpacio 1ovg ehorrodTon katd AT. e @
a. No vroioyiobodv oL TOCEL OTIg p&pdovg (cuvapmoer g AT). 4

p. No vmoroywsbein ehdrrooT Beppokpaciog AT, mov B TPOKUAECEL 0LOTOYLC. et
Aivovtar: Métpo EA00TIKOTHTOS E;=200 GPa, E,=120 GPa, Sovieleotéc Oepuiknc S100T0ANS 0= T
8x10°/C, a,=14x10°/'C, Taoeig Siapporic 04 =200 MPa, 65,=90 MPa.
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ZHTHMA 2° (25 povédec)
A. Tlow eivor 1 pofnpetiky) EKQPOsT] TOV Kkprrplov aotoyiog Mises; Zyedno-

oTe ToV TOMO aoToYiag Katd Mises 6To YDpo TV TAoE®V OE VO HOTA-
e — oeic Yo VAIKO pe téon Swpporic 200 MPa. T16om etvar 1 TAOT) ACTOXIOG

: 7oV DAIKOD BwTov o€ Kabapt) SUTUNOT;
B. Eminedn tetpoyoviki mAdxa ABI'A vopioToTal amhf didtunon pe dwtpm-
= TIKT) TGO Gy =0y=50 MPa (Zx.2).
a. Na oyxedaotel o xoxhog Tov Mohr xar va gupefolV Ol KOPIEG TACELS
A P r KOl TO KDPLO GOCTTHA.
" B. Na extiun6el ypopucd 1 opb Kot ST TIKH TAOT TAVE OTNY TOUT

AE mov oynuotilet yovio 15° pe v mhevpd AA.

Zytipa 2

ZHTHMA 3° (20 povioec)

AentoTono KuAwdpikod doyeio Srapérpov d, mhxoug t(Zy.3) amd vii-
KO e TGoT S1pPOTIG OE EPEAKVCHO Ga VRAKODEL GTO KPLTPLO ACTOYi-
ac Mises. Otav o 60y€io edphiletor oe otepen Pdon ko TANPOVTAL
pe vypd e1dikod Papovg p To PEYIOTO VYOG TOV VYPOD Y10 VO UMV TPO-
kAnBei Swppory etvar h;=2 m. Av 10 Soyeio avaptndel and otadepd
onueio A (Tlepintoon 1I) mowo to péyioto BYog TNg oTABUNG TOV V-
ypob hy doTe vor pmv enéAber drppon;

Awerar: Yopootanixij wigon P vypod £101k00 Bépovsp ot fabog h: P=ph
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ZHTHMA 4° (30 povadec)

Eninedn Aemt popfoedig ThdKa mhevpag 10 em kon mayovg t=1 cm £1v0l KOTOOKEVO-
opévn amd viwo pe E=80 GPaxat v=0.3. To medio netaronioemv oto xOy Sivetar ©C:

=1, +1, =[(3x" +2y")i + (2x’ +3y%)j] x107m

a. No TpocdloploTet 1) ohhoyt) pIKovS TS nhgupdc OI .
N cvpebel To S1avuoLa T SOVULTE TOU Spo. o magvpa OF .
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